
Bài 3. So sánh xâu con

Cho S là xâu nh  phân đ  dài ị ộ N. Ký hi u ệ S(l, r), trong đó 1 ≤ l ≤ r ≤ N, là xâu con g m các ký t  t  ồ ự ừ
v  trí ị l đ n v  trí ế ị r c a xâu ủ S đã cho (k  c  hai ký t   hai đ u mút). Đ i v i xâu đã cho ta c n th c ể ả ự ở ầ ố ớ ầ ự
hi n hai thao tác sau đây:ệ

1. Lo i b  ký t   v  trí th  ạ ỏ ự ở ị ứ i và d ch chuy n sang trái m t ví trí t t c  các ký t  n m bên ph i ị ể ộ ấ ả ự ằ ả
ký t  th  ự ứ i (đ m b o là v  trí ả ả ị i là t n t i trong xâu đang xét).ồ ạ

2. Xác đ nh xem hai xâu con ị S(l1, l1+k – 1) và S(l2, l2 + k – 1) có b ng nhau hay không?ằ

Yêu c u:ầ  Cho xâu S và dãy thao tác c n th c hi n, hãy th c hi n các thao tác và đ a ra câu tr  l i ầ ự ệ ự ệ ư ả ờ
cho m i câu h i trong dãy thao tác đã cho.ỗ ỏ

D  li u:ữ ệ  Vào t  file văn b n STRCOMP.INP:ừ ả

• Dòng đ u tiên ch a xâu nh  phân ầ ứ ị S;

• Dòng th  hai ch a s  nguyên d ng ứ ứ ố ươ T là s  l ng thao tác c n th c hi n;ố ượ ầ ự ệ

• M i dòng trong s  ỗ ố T dòng cu i mô t  m t thao tác c n th c hi n có m t trong hai ki u sau:ố ả ộ ầ ự ệ ộ ể

◦ 1) - i : thao tác d ng 1;ạ

◦ 2) ? l1 l2 k : thao tác d ng 2.ạ

K t qu :ế ả  Ghi ra file văn b n STRCOMP.OUT: Đ i v i m i thao tác d ng 2 ghi câu tr  l i 'YES' ả ố ớ ỗ ạ ả ờ
n u hai xâu con là b ng nhau và 'NO', n u trái l i.ế ằ ế ạ

Ví d :ụ

STRCOMP.INP STRCOMP.OUT
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? 1 4 2
? 1 2 3
- 4
? 2 4 2
? 1 3 1

YES
NO
YES
NO

010110
4
- 1
- 1
- 1
? 1 2 1

YES

Ch m đi m:ấ ể

• Gi i đúng khi 1 ả ≤ N ≤ 5000; 1 ≤ T ≤ 5000 đ c 50% s  đi m;ượ ố ể

• Gi i đúng khi 1 ≤ N ≤ 300000; 1 ≤ T ≤ 300000 đ c 100% s  đi m.ả ượ ố ể


